
Ágoston Ernő 

 

1889. szeptember 8-án született Sopronban Ágoston Ernő festő, grafikus. Gyermekkorát 

Sárváron töltötte, ahol szülei kékfestéssel foglalkoztak. A soproni Állami Reálgimnáziumban 

Seemann Kálmán ismerte fel és bontakoztatta ki tehetségét.  

A Képzőművészeti Főiskolán Olgyay Viktor, Ferenczy Károly, Réti István és Edvin, 

valamint Illés Aladár volt a mestere. Már 1911-ben, művésznövendékként kiállított a Soproni 

Képzőművészeti Kör tárlatán. A rajztanári diplomát 1914-ben szerezte meg. Amikor 1916-ban 

hazatért és egy magángimnáziumban (Laehne-féle tanintézet) helyezkedett el, valósággal 

felpezsdült körülötte a művészeti élet. A Soproni Naplóban 1910-ben színészkarikatúráival tűnt fel, 

1919-ben plakátot tervezett május 1-re. A háború után több fővárosi kiállításon szerepeltek munkái. 

1924-ben az Állami Grafikai Díjat, 1926-ban pedig Budapest Székesfőváros nagydíját nyerte el. 

1938-ban megfestette a kópházi búcsújáró templom freskóit. Sokoldalú művész volt: tervezett 

üvegablakot, festett portrét, életképet, megfordult a szolnoki művésztelepen is. Országosan mégis a 

pasztell mestereként szerzett hírnevet. Ágoston Ernő a festő és grafikus, rajzpedagógusként is 

jelentős alakja volt Sopron művészeti életének. Többeket indított el (Kutas Lászlót, Giczy Jánost) a 

művészi pályán a negyvenes-ötvenes években. A Rajziskola, amelyet 1947-től haláláig vezetett, 

műkedvelő festőkkel, rajzolgató emberekkel, néhány diákkal, szabadiskolaként működött.  Soproni 

Képzőművészeti Kör kiállításait is ő szervezte. Városszépítő Egyesület tagja, Heimler Károly 

barátja volt. 

Ágoston Ernő 1957. augusztus 29-én hunyt el, hamvai a Szent Mihály temetőben 

nyugszanak. 

Műveit a Magyar Nemzeti Galéria, a Liszt Ferenc Múzeum és a Xantus János Múzeum őrzi. 

Hagyatékából 1958-ban rendeztek emlékkiállítást a soproni múzeumban. A HAP Galériában 

Budapesten Winkler Barna mutatta be Ágoston Ernő munkáit. Emléktábláját 2006. június 8-án Liszt 

Ferenc Konferencia és Kulturális Központ falán helyezték el.  
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